

TV ČPA O Lipenském sumci, F-105

» Česká pohádková akademie



Kód produktu	12856 .21
Skladem	23 ks
EAN	8592570221050
Hmotnost	5 g

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit. Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-105 O lipenském sumci

Mrzutý sumec Bořivoj byl našťvaný na pstruhy. Nejvíc mu vadilo, když kolem jeho říční tůňky křičeli a honili se. Natáhl mezi břehy síť, aby nemohli proplout. Neposlouchal však zvěsti z okolí, že je to marná práce, protože na řece staví přehradu, a brzy bude zaplaveno celé údolí. Divil se, když voda začala stoupat a najednou se nad ním objevilo jezero Lipno. Dnes na jeho březích stanují a skotačí lidé, ale Bořivoj stále ve svém starém korytě čeká na pstruhy.

Dostupnost na hlavním skladě:

vice jak 10

TV ČPA O Lipenském sumci, F-105

» Česká pohádková akademie

Popis

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit.

Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-105 O lipenském sumci

Mrzutý sumec Bořivoj byl našťvaný na pstruhy. Nejvíc mu vadilo, když kolem jeho říční tůňky křičeli a honili se. Natáhl mezi břehy síť, aby nemohli proplout.

Neposlouchal však zvěsti z okolí, že je to marná práce, protože na řece staví přehradu, a brzy bude zaplaveno celé údolí. Divil se, když voda začala stoupat a najednou se nad ním objevilo jezero Lipno. Dnes na jeho březích stanují a skotačí lidé, ale Bořivoj stále ve svém starém korytě čeká na pstruhy.

- Turistická vizitka = Nálepka s fotografiemi a popisem zajímavostí nejen z oblasti turistiky, ale i kultury, sportu, gastronomie či známých osobností.

- S názvem a formátem „Turistická vizitka“ se můžete setkat pouze v České republice v oblasti zájmu turistika, mezinárodně je použití označení Wander Card.

- Turistická vizitka je obvykle vydávána pro sběratele ve formě samolepky o 5-ti polích a velikosti 5x13cm v doporučené ceně 20,- Může však být vydána i ve verzi menší či větší.